
Стандард 10: Организациона и материјална средства

За извођење студијског програма обезбеђују се одговарајући људски, просторни, 
техничко-технолошки, библиотечки и други ресурси који су примерени карактеру 
студијског програма и предвиђеном броју студената.

Опис (не више од 100 речи)

Факултет располаже са простором од 7.277,40 м². У току је доградња простора за 
рад студената и наставника површине од 2680  м² који се финансира из 
Националног инвестиционог плана Републике Србије.

За нормално одвијање наставног процеса Факултет је обезбедио простор о 3.232,33 
м² за наставу (1 амфитеатар, 17 слушаоница, 14 учионица, компујтерска 
лабораторија, библиотека и читаоница). Факултет поседује Библиотеку са 158.580 
библиотечких јединица, и Рачунско — информациони центар у оквиру кога се 
налазе: 21 рачунар у рачунској лабораторији (за рад студената), 12 у читаоници 
Библиотеке и још 169 рачунара за рад особља на Факултету.

Реконструисане слушаонице су климатизоване и модерно опремљене видо 
пројекторима и електронским таблама за мултимедијални наставни процес. 
Последњих пет година реконструисани су и сређени сви улази, инсталиран је видо 
надзор, реновиране просторије пријавнице и студентских служби, библиотека и 
читаоница, кабинети за стране језике, рачунарска учионица, простор за одмор и 
дружење, као и просторије за рад студентских организација.

Табела 10.1 Листа просторија   са површином у високошколској установи у којој се изводи настава   
на студијском програму
Табела   10  .  2     Листа опреме з  а извођење студијског програма  
Табела 10.3 Листа библиотечких јединица релевантних за студијски програм 
Табела 10.4. Листа   уџбени  ка  доступна студентима на студијском програму   
Табела 10.5  Покривеност обавезних предмета литературом (књигама, збиркама, практикумима.., 
које се налазе у библиотеци или их има у продаји

Евиденција: Извод из К  њ  иге инвентара  -Прилог 10.1,   Доказ о поседовању информационе 
технологије, броја интернет прикључака и сл.-Прилог-10.2( ови прилози су исти 
као прилози који се дају у документацији за акредитацију установе, уз програм се 
прилажу само у електронској верзији) 
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